

## 总金额总市值区别

答：总金额是一个实际数额，它是不变的。而总市值则是一个可变化的数值。市值是指企业在当日的数值，它并不是一尘不变的。

它要考虑当日的股票交易的多少，也要考虑当日本行业的股票走势，它随着股势行情的变化而变化。有的企业的市值猛增几千万，也有狂降几千万。所谓市值是一个摸不透的价值

## 日本股市成为世界第二，对此你怎么看

这个数据并不准确（后面会说），但也足够让人心酸了！

想想2015年6月14号的时候，A股的市值还突破过10万亿美元（10.03万亿美元），那也是A股总市值首次突破10万亿美元。当时美国股市总市值是25万亿美元，而日本当时只有区区5.1万亿美元。

当然，2015年上半年是A股涨得最吓人的时候，半年时间市值就涨了5.1万亿美元，相当于当时日本股市的总市值。下图是美国股市和A股截至2015年6月的市值变动趋势，可以看出当时两者之间的差距是明显缩小的（蓝色线美国股市总市值，绿色线是A股总市值）。

当时A股的上市公司总数量是多少呢？上海证券交易所为1063家，深圳市场1741家，合计2800家。当时中国的GDP总量是多少呢？2014年年底是64.4万亿元人民币（2017年为82.71万亿元）。

到了今天，4年后，A股的上市公司总数达到了3534家，比2014年多了730家，在这些新上市的公司当中，还有工业富联（即富士康）、宁德时代、药明康德，这些公司的市值差不多都在千亿级别。但又怎样呢？即便大扩容，A股总市值到了今天（8月3日），总市值不过48.2万亿元（上海：29.3亿元+深圳：18.9亿），折成美元就是7万亿美元，其实还是远远超过日本股市的。

当然彭博也有它的算法，它算的是主板市值。A股和日本股市的市值变化情况如下图示：（白色线为A股总市值）。

这4年，日本股市增长了1万亿美元，美国股市总市值增长了6万亿美元（从25万亿到31万亿），而A股总市值减少了3万亿美元。

很明白的原因，是A股（上证综指）4年来累计跌幅超过50%，从5178点跌到了27

40点；而美国道琼斯指数从1.7万点左右，增长到现在的2.5万点左右，上涨47%；被我们说成“失落二十年”的日本，日经指数从2万点左右，增长到现在的2.25万点，上涨11%左右，而且期间还创出20年的新高。

除了股市牛熊的差别，汇率也是一个重要因素。2015年6月的时候，美元对人民币在6.2左右，而现在是6.8左右，贬值幅度为9.7%，这意味着人民币汇率因素导致A股损失了1万美元左右的市值。

总之，很忧伤，同情A股的投资者。

关注孔方财经，让你第一时间了解热点财经事件背后的经济原理。

## 京瓷集团市值

2.41万亿日元。

京瓷成立十年后就成为世界五百强公司，并历经金融风暴仍屹立不倒，在成立的几十年里一直都保持高收益至2021年，京瓷市值已达到2.41万亿日元，仍位列福布斯全球企业1000强、数字经济百强之中。

## 广汽本田市值

答：广汽本田市值：1269.28亿元。

广汽的核心曾经是广汽丰田和广汽本田，现在的占比很高，但广汽菲克已经失败、广汽三菱和日野沦落到边缘，日系两田一产都在下滑，就像是大众和通用一样，所以广汽早早的把重心放在了自主品牌埃安和传祺上。

## 李宁日本人占多少股份

日本花旗持有李宁公司5.35%的股份，加上其他，日美股资占了大半。

李宁，是“体操王子”李宁在1990年创立的专业体育品牌。

李宁公司拥有完善的品牌营销、研发、设计、制造、经销及销售能力，以经营李宁品牌专业及休闲运动鞋、服装、器材和配件产品为主，已在中国建立庞大的零售分销网络和供应链管理体系，并持续加码电商阵地、构建电商生态。李宁公司于2004年6月在香港上市（股票编号：02331.HK）。

截至2020年10月，李宁公司市值突破千亿港元